

**Комітет Верховної Ради України з питань прав людини,
національних меншин і міжнаціональних відносин**

ПРОТОКОЛ ЗАСІДАННЯ № 47

24 травня 2018 року 14.30
(м. Київ, вул. Банкова, 5-7, кім. 418)

ГОЛОВУЄ: Голова Комітету Немиря Г.М.

ПРИСУТНІ:

члени Комітету – Брензович В.І., Суслowa І.М., Фельдман О.Б., Чубаров Р.А., (відсутні – Джемилев М., Логвинський Г.В., Рабінович В.З., Тимошенко Ю.В.);

працівники секретаріату Комітету – Сімон В.П., Буждиган В.П., Бузницький Ю.В., Надточій Л.І., Пантелєєва О.О., Теплюк В.С.

ЗАПРОШЕНІ:

- на розгляд першого питання:

Геращенко Ірина Володимирівна – народний депутат України (відсутня);

Заліщук Світлана Петрівна – народний депутат України (відсутня);

Іонова Марія Миколаївна – народний депутат України (відсутня);

Ківалов Сергій Васильович – народний депутат України (відсутній);

Котвіцький Ігор Олександрович – народний депутат України (відсутній);

Левченко Юрій Володимирович – народний депутат України (відсутній);

Найєм Мустафа – народний депутат України;

Рябчин Олексій Михайлович – народний депутат України (відсутній);

Семенуха Роман Сергійович – народний депутат України (відсутній);

Сотник Олена Сергіївна – народний депутат України (відсутній);

Шухевич Юрій-Богдан Романович – народний депутат України (відсутній);

Рубанова Катерина Олександрівна – голосний спеціаліст відділу моніторингу правоохоронних органів Департаменту з питань реалізації національного превентивного механізму Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини;

Дубчак Олена Олександрівна – начальник Управління юридичного забезпечення Державної міграційної служби України;

Котелевський Михайло Михайлович – в.о. начальника відділу пошукової роботи Управління цивільно-військового співробітництва Збройних Сил України;

Ляшук Сергій Федорович – помічник Голови Державної прикордонної служби України;

Гапєнко Максим Григорович – старший консультант відділу Штабу антитерористичного центру при Службі безпеки України;

Крилевич Роман Богданович – начальник відділу розшукової роботи Департаменту карного розшуку Національної поліції України;

Закаблук Владислав Артурович – головний спеціаліст Управління з питань внутрішньо переміщених осіб України Міністерства з питань тимчасово окупованих територій та внутрішньо переміщених осіб України;

Маріана Чакон Лозано - радник з юридичних питань Міжнародного Комітету Червоного Хреста;

Кирилюк Ольга - радник з юридичних питань Міжнародного Комітету Червоного Хреста;

Мурзаєва Аліна – радник з політичних питань Міжнародного Комітету Червоного Хреста;

Лутковська Валерія Володимирівна - програмний директор ГО "Український інститут з прав людини";

- присутні на засіданні:

Ліпецький Сергій Володимирович – радник народного депутата України Геращенко І.В.;

Яценко Віра – помічник народного депутата України Заліщук С.П.;

Кулібаба Андрій - представник Центру громадянських свобод України;

Дворецька Олександра Миколаївна – виконавчий директор БФ "Восток-СОС";

Луцьова Олена Валентинівна – менеджер з адвокації Центру інформації про права людини;

Мельник Наталія – експерт ГО «Донбас СОС»;

Куришко Ольга Миколаївна - юрист ГО "Крим СОС";

Моїсеєва Анастасія Юріївна – юрист з міжнародного права ГО "Крим СОС".

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Проект Закону про правовий статус осіб, зниклих безвісті, реєстр. № 5435, (друге читання).

2. Різне.

Перше питання порядку денного:

СЛУХАЛИ: Голову Комітету Немирю Г.М. про проект Закону про правовий статус осіб, зниклих безвісті, реєстр. № 5435.

В обговоренні питання взяли участь: Брензович В.І., Бузницький Ю.В., Дворецька О.М., Ліпецький С.В., Луцьова О.В., Лутковська В.В., Моїсеєва А.Ю., Мурзаєва А., Найєм М., Немиря Г.М., Сімон В.П., Сулова І.М., Фельдман О.Б., Чубаров Р.А.

УХВАЛИЛИ:

Рекомендувати Верховній Раді України проект Закону про правовий статус осіб, зниклих безвісті, реєстр. № 5435, прийняти у другому читанні і в цілому в остаточній редакції, запропонованій Комітетом.

Таке рішення було підтримано усіма присутніми на засіданні членами Комітету.

Різне:

СЛУХАЛИ: Голову підкомітету з питань гендерної рівності і недискримінації Сусліву І.М. про забезпечення дотримання прав представників ромської національної меншини.

В обговоренні питання взяли участь: Брензович В.І., Немиря Г.М., Суслів І.М., Фельдман О.Б., Чубаров Р.А.

УХВАЛИЛИ:

Заяву Комітету Верховної Ради України з питань прав людини, національних меншин і міжнаціональних відносин щодо забезпечення дотримання прав представників ромської національної меншини прийняти за основу.

Доручити секретаріату Комітету доопрацювати текст Заяви Комітету Верховної Ради України з питань прав людини, національних меншин і міжнаціональних відносин щодо забезпечення дотримання прав представників ромської національної меншини з урахуванням зауважень та пропозицій народних депутатів України – членів Комітету.

Таке рішення було підтримано усіма присутніми на засіданні членами Комітету.

СЛУХАЛИ: Голову Комітету Немирю Г.М. про рекомендації комітетських слухань на тему: «Стан реалізації Національної стратегії у сфері прав людини щодо захисту прав внутрішньо переміщених осіб та осіб, які проживають на тимчасово окупованих територіях України, звільнення заручників та відновлення їхніх прав».

УХВАЛИЛИ:

Затвердити рекомендації комітетських слухань на тему: «Стан реалізації Національної стратегії у сфері прав людини щодо захисту прав внутрішньо переміщених осіб та осіб, які проживають на тимчасово окупованих територіях України, звільнення заручників та відновлення їхніх прав».

Таке рішення було підтримано усіма присутніми на засіданні членами Комітету.

Голова Комітету

Немиря Г.М.